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Zastupitelský den Městského obvodu Plzeň 3- Valcha 

Zápis ze dne 26. 1. 2026 

Přítomni: zastupitelé MO Plzeň 3: paní Libuše Hubáčková, pan Jiří Sládek, Bc. BcA. Michal Cimický,  

Mgr. Ivan Tafat-omluven. Dostavili se 2 občani Valchy. 

1. Setkání započalo v 18:00, schůzi řídil a zahájil pan zastupitel Bc. BcA. Michal Cimický. Zápis ověří paní 
zastupitelka Hubáčková. 

2. V úvodu bylo shrnuto řešení úkolů z minulého zasedání. K bodům proběhla diskuze. 

3. Paní Hubáčková upozornila, že na chodníku mezi ulicí Hrdličkovou a nově vznikající ulicí Dlaskovou, 
v úseku podél železniční vlečky, není instalováno žádné veřejné osvětlení. V nočních hodinách je zde 
výrazně snížená viditelnost. Byla vznesena otázka, zda je tento stav v souladu s projektovou 
dokumentací a zda město plánuje chodník v tomto provedení převzít. 

 
4. Paní Hubáčková konstatovala, že developer, resp. dodavatel stavby bytových domů, nezajistil 
parkování pro pracovníky stavby v rámci staveniště. Důsledkem je každodenní parkování desítek 
vozidel v ulici K Sokolu, a to často v rozporu s platnými předpisy, kdy není zachován minimální 
průjezdný profil komunikace. Situace komplikuje vzájemné vyhýbání vozidel a zároveň dochází k 
obsazování všech legálních parkovacích míst v lokalitě. Dále upozornila na znečištění komunikace 
blátem a kamením v důsledku provozu staveniště, přičemž dle vyjádření místních obyvatel nejsou 
dostatečně dodržována opatření k čištění vozidel před výjezdem ani k zamezení splachů zeminy do 
komunikace a dešťové kanalizace. Byla otevřena otázka možnosti důslednější kontroly a postupu vůči 
porušování dopravních a stavebních předpisů, případně vydání upozornění, že další porušování již 
nebude tolerováno. 

 
5. Paní Hubáčková sdělila, že na pozemku parc. č. 2331/59 v majetku města, nacházejícím se u 
autobusové zastávky Severní, je umístěn pomník oslavující události vítězného února a budování 
socialismu. Vzhledem k platné legislativě, která zakazuje propagaci komunistického režimu, byl tento 
stav označen za problematický. Jako možné řešení byla navržena výměna pamětní desky, například za 
desku připomínající boj proti totalitním režimům nebo oběti komunismu. 
 

Závěr-shrnutí proběhlé diskuze-vzešlé úkoly/dotazy: 

1. Je stav mezi ulicemi Hrdličkova a Dlaskova, kde chybí veřejné osvětlení, v souladu s projektovou 
dokumentací? Plánuje město Plzeň chodník v tomto provedení převzít? Odbor stavebně správní a 
investic. 
 
2. Bylo by možné zajistit důslednější kontrolu developera, resp. dodavatele stavby bytových domů, 
jeho postupů vůči porušování dopravních a stavebních předpisů, případně vydat upozornění, že další 
porušování již nebude tolerováno? Odbor stavebně správní a investic. 
 
3. Byla by možná výměna pamětní desky pomníku oslavujícího události vítězného února a budování 
socialismu, nacházejícím se u autobusové zastávky Severní, například za desku připomínající boj proti 
totalitním režimům nebo oběti komunismu? Odbor dopravy a životního prostředí. 
 
Setkání skončilo v 18:30 hod.  

Zapsala dne 26. 1. 2026 Bc. Blanka Volfová, DiS.  

Zápis ověřila dne 27. 1. 2026 paní Hubáčková-zastupitelka MO Plzeň 3. 


